

**Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму  
«Індустрія дозвілля»/ «Leisure industry»  
зі спеціальності 242 Туризм і рекреація  
галузі знань 24 Сфера обслуговування**

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма враховує динамічні процеси як в освітній галузі, так й на ринку туристичних послуг в цілому. Реалізація освітньо-професійної програми «Індустрія дозвілля» дозволяє забезпечити досягнення передбачених результатів навчання та сформувати у здобувачів фахової передвищої освіти програмних компетентностей (інтегральної, загальних та спеціальних) зі спеціальності, що є передумовою успішної професійної діяльності та кар'єрного зростання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі туризму і рекреації, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на проблеми в індустрії дозвілля.

Освітньо-професійна програма визначає мету, орієнтацію, основний її фокус та особливості, загальні і спеціальні компетентності, результати навчання, форму атестації. Змістове наповнення ОПП відповідає задекларованому переліку професійних робіт, які здатні виконувати випускники програми згідно з Класифікатором професій в Україні.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація та покликані сприяти забезпеченню відповідності результатів навчання запитам роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Індустрія дозвілля» відповідає вимогам Стандарту фахової передвищої освіти 242 Туризм і рекреація, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 № 805 (зі змінами внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 03.04.2024 р. № 450 «Про внесення змін до стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 242 Туризм), що вводиться в дію з 2024/2025 н. р. освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», а також сучасним вимогам ринку праці і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:

Директор туристичного  
агентства «Жираф-Тур»



Едуард МАЛЯВІН